

“干部不能光看领导脸色,还要看看群众脸色!”

# 豫剧《焦裕禄》在潢川引起强烈反响

信阳消息(潘伯栋 晏乾坤)“干部不能光看领导脸色,还要看看群众脸色!”4月15日,在潢川县文化会展中心由省豫剧三团创作排演的《焦裕禄》中这一句台词,让现场的潢川县广大党员干部为之动容,不少人还流下了热泪。大家纷纷表示,焦裕禄给我们树立了走群众路线的榜样,要深入学习贯彻焦裕禄精神,做焦裕禄式的好干部。

在两个小时的演出中,该剧选取“火车站访灾民”“瓦窑村搞调查”“痛斥浮夸风”等几个典型故事,展现了焦裕禄在特定历史环境下“求实、为民”的伟大精神,

再现了他“心里装着全体人民,唯独没有他自己”的公仆情怀。该剧给现场观众带来了全新的审美震撼:治理“三害”时因缺粮而导致浮肿病蔓延,焦裕禄悄悄从外地购粮;在专案组来到兰考调查时,焦裕禄在自己的政治生命与百姓生命之间振臂一呼:“让百姓吃上饭,这政治错误又能错哪去!”让人灵魂为之震颤;在病床上痛斥自己培养的干部韩大刚虚报粮食产量,造成大量饥民外逃时,焦裕禄痛苦反思“遭罪的又是百姓”……跌宕起伏的戏剧冲突,感人至深的艺术形象,给大家以强烈的艺术震撼和感情冲击。

演出结束后,现场爆发出了经久不息的掌声。

观看后,该县干部群众一致认为,《焦裕禄》是一部洗涤灵魂、启迪思想的好剧目,焦裕禄是一位热爱群众、关心群众、解决群众困难的好干部,让他们对这次党的群众路线教育实践活动有了新的认识。需要感动更需要行动,大家纷纷表示要做一名焦裕禄式的共产党员,会把焦裕禄同志的优秀品质铭记在心里,落实到实际工作中,体现在具体行动上,自觉加强党性修养,树立群众观点,弘扬优良作风,扎实推进教育实践活动。



为进一步提高残疾人工作者的服务水平,4月16日,罗山县残联邀请县特教教师为县残联全体工作人员进行现场手语知识培训,取得了预期的效果。培训会上,授课教师面对面解答大家提出的问题,并表示适时到残联来为大家授课。图为县特教教师虞金丽现场培训时的情景。 叶辉 摄

## 罗山县子路镇

### 422口新改造坑塘成果初现

信阳消息(杨道坤 黄倩)连日春雨,罗山县子路镇2013年所有新改造的422口坑塘全部开始蓄水,并逐个进行进、排水口功能测试,24个行政村抗御水旱灾害的能力显著增强,全镇农田水利基本建设成果初现。

子路镇高度重视农村水利工作,积极争取上级部门的支持,开展了土地整理、小农水、渠道整修等农田水利建设项目工程,不断加大资金投入。同时,在县“以奖代补”政策的推动下,充分调动农民和社会力量自发参与农田水利基础设施建设。去冬今春,全镇共新建和改造坑塘422口,渠道整修硬化56.61千米、配套建筑物880座、机井配套55眼,提灌站改造3座,切实通过开展冬修冬建工作,有效改善该镇农业生产条件,大大提高农业抵御自然灾害的能力。

## 金牛山办事处

### 部门联动清查流动人口

信阳消息(记者张勇 通讯员刘阳)近日,浉河区金牛山办事处计生办牵头,联合派出所、综治办、执法大队等部门,展开计划生育流动人口清查活动。

此次清查以社区居委会为单位,分片分组清查登记,做到户不漏人,人不漏项,项不出错,登记注册后交计生办流管人员核实、整理、归档。

针对辖区处于城乡接合部,流动人口数量多,分布不均,流动性大等特点,该办事处在全面清查的基础上,重点对出租房、集贸市场、物业小区、建筑工地等流动人口相对集中的地方进行清查。同时,采取流动人口清查与宣传、登记、验证、服务同步进行,做到流动人口居住地清、流出地清、从业情况清、婚育状况清、节育措施清,为有效管理和服务提供第一手资料。

截至目前,该办事处共走访出租房280余户、外来人员400余人,办理流动人口婚育证明等各类证件76件。

# 转了锅台“转茶山”

## 白雀园镇农村妇女茶山打工成亮丽风景

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)“茶厂就在我家门口,在这里上班,既可以顾上家,又不少挣钱,今后再也不用外出奔波了!”光山县白雀园镇土庙村留守的妇女李学珍说。春节前,李学珍从广东东莞辞工回家,现在对自己的新工作非常满意。目前,她在村里新建的一家炒茶厂工作,每月能挣2000多元。

白雀园镇现有茶园面积1.8万亩,是河南省种植茶叶面积最大的乡镇之一,农业人口5.21万人。许多农村妇女既想外出挣钱,又放不下家庭。近年,该镇党委、政府不断优化经济发展环境,引导茶

农由松散型的传统茶叶制作,发展到密集型茶叶制作,倡导茶叶种植大户购买炒茶机械设备,兴办茶叶精制加工厂,炒制信阳名优毛尖茶。春茶开采后,不仅茶叶加工制作需要人工,而且采摘鲜叶更需要大量人手。这时,各家茶农纷纷打招呼、出广告、亮价格,并对采摘的活叶进行现场现金交易。在清明节前夕,每采摘一市斤茶叶鲜叶的芽头是100元~120元,一芽一叶每市斤则在50元~70元。鲜叶的采摘根据市场茶叶价格的变化,可常年进行采摘。如果采摘手快的妇女,每天可挣200元。

说起采茶的好处,马山村宋小店的农家妇女陈明娥这样告诉笔者:“丈夫和儿媳都外出打工,我前两年就是在家煮饭,看看孙子,孙子到了学校,我就找人打牌。今年我受到教育后,思想开了窍。茶叶开摘后,我第一个在村茶场报了名,摘茶不受限制,每当给上学的孙子做好饭后,就可上山采摘茶叶,每天也能挣百儿八十的,这样不仅挣了钱,还练了筋骨。”

目前,白雀园镇在家门口从业茶叶生产的固定工、临时工、钟点工的农家女已有2500余人,成为白雀园镇茶园一道亮丽的风景。

### 声明

兹有信阳市第九小学于2014年4月11日不慎丢失一本已核销的河南省行政事业单位资金往来结算票据,编码为:821001——8210050,特此声明作废。

### 声明

兹有信阳市明港利民冷库营业执照正本(证号:411594601007006),食品流通许可证正本(证号:SP4115941050003187),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳信德电梯有限公司行政公章壹枚(编号:4115010058668),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市鑫源大酒店有限公司营业执照正、副本(证号:411596100002506),税务登记证正、副本(证号:413001680789104号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有郑伟的教师资格证(证号:20014116730000329),因不慎丢失,特声明作废。

## 信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376—6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

### 声明

兹有周涛、张阿芳之子周祉桦于2013年9月23日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:N410282536),因不慎丢失,特声明作废。

### 公告

信阳大元牧业发展有限公司张锦台:  
你与信阳市浉河区双井办事处五纪村村民委员会2008年9月26日签订的《土地使用权承包合同》,因你拖欠承包费已达六个月,引发村民争议。根据《合同法》第九十四条合同第九条之规定,现告知你与本公告发出7日内来协商履行义务,否则一切法律后果自负。  
信阳市浉河区双井办事处五纪村村民委员会  
2014年4月18日